
Standard design

Pompe centrifughe monostadio in versione monoblocco. Una 
gamma di 3 modelli con girante aperta, albero indipendente e 
motore standard IEC. 

Design ottimizzato per garantire elevati livelli di igiene, facilità 
di pulizia nei processi CIP/SIP, assenza di punti di ristagno.

Costruzione mista: stampato / fusione in acciaio inossidabile  
AISI 316L (1.4404) - CF3M (1.4409). 

Fusioni realizzate a cera persa e trattamento di lucidatura 
elettrochimica garantiscono ottimi livelli di finitura superficiale. 
A richiesta si possono avere finiture con Ra di 0,5 micron.

Portate fino a 75 m3 /h con prevalenze oltre 60 m. 
Massima pressione in aspirazione : 4 bar.
Campo di temperatura : -10°C ÷ 120°C.

Pompe Centrifughe 
Serie CN

Girante del tipo aperta a pale rove-
sciate di ampio sviluppo, progettate 
secondo i criteri di ottimizzazione del 
rendimento.

Pompa in versione carenata con piedini 
in acc. inox registrabili.

Pompa con motore B34-B35 
e spessori in acciaio inox.

Esecuzioni tenute:

Tenute meccaniche igieniche con seggio unificato EN 12756, 
ISO 3069.

Materiali guarnizioni (certificate FDA):

EPDM
Fluorurato
Silicone
P.T.F.E. (Fep)

Connessioni per le bocche di collegamento:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP - flangiate 
EN 1092-1 PN16 e su richiesta, disponibili secondo altre 
normative internazionali.

Applicazioni 

Industrie alimentari, del latte, delle bevande e delle industrie 
chimiche, dei cosmetici, farmaceutiche,  essendo con girante 
aperta possono essere impiegate nel travaso di succhi, creme, 
gelati, panna, latte, vino, alcool, sieri a bassa pressione.

Standard design

Closed coupled single-stage centrifugal pumps. A range of 3 
models with open impellers, independent shafts and IEC stan-
dard motors.  

Optimised design to ensure high levels of hygiene - The absence 
of product hold-up and no dead-legs ensures efficient cleaning 
by standard CIP methods and effective sterilsation by SIP.

Wetted parts are in pressed polished plate and investment cast 
electropolished CF3M 1.4409 / AISI 316L (1.4404) stainless 
steel.  

Investment cast and electro-chemical polishing. Internal fini-
shes of 0,5 micron Ra are available on request..

Flow rates up to 75 m3/h, heads of more than 60 m.  
Maximum inlet pressure : 4 bar.
Temperature range: -10°C to 120°C.

Centrifugal Pumps 
CN series

Open impeller with reversed blades 
with vast expansion designed to opti-
mize the hydraulic efficiency.

Pump with shroud and stainless steel 
adjustable feet. 

Pump with B34-B35 motor and 
stainless steel motor shims.

Seals:

Hygienic mechanical seals with seats to EN 12756, ISO 3069 
standards.

Elastomers (certified to US FDA):

EPDM
Fluorocarbon (Viton)
Silicone
P.T.F.E. (FEP)

Connections:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP and EN 
1092-1 PN16 flanges and on request available for other 
international standards.

Applications

Food processing, dairy, beverage, chemical, cosmetics and phar-
maceutical industries. The open impeller allows a large range 
of products such as purified water, juices, creams, ice-cream 
mix, milk, wine, spirits, whey and WFI to be safely transferred.

Présentation générale

Pompe centrifuge simple étage en version monobloc. Une 
gamme de 3 modèles avec impulseur ouvert, arbre indépen-
dant et moteur standard IEC. 

Conception optimisée pour garantir un niveau élevé d’hygiéna-
bilité, faciliter le nettoyage en place NEP/CIP et garantir 
l’absence de zone de rétention.

Construction mixte: forgée / fonderie en acier inoxydable  
CF3M 1.4409 / AISI 316L (1.4404).  

Fonderies obtenues par procédé à cire perdue et traitement 
de finition par polissage électrochimique garantissant un 
niveau optimal de finition superficielle.
Sur requête, possibilité de finition avec Ra 0,5 µm.

Débits jusqu’à 75m³/h ; Hauteur supérieure à 60 mCE.
Pression maxi à l’aspiration : 4 bar.
Plage de température -10°C ÷ 120°C.

Pompes Centrifuges 
Série CN

L’impulseur ouvert fabriqué avec des 
pales inclinées à grand accroisse-
ment spécialement étudiées selon des 
critères d’optimisation du rendement.

Pompe en version avec capot et pieds 
réglables en acier inox.

Pompe avec moteur B34-B35 
et épaisseurs en acier inox.

Exécution garniture

Garnitures mécaniques hygiéniques normalisées EN 12756, 
ISO 3069.

Matériaux des joints (Certifiés FDA):

EPDM
FKM
Silicone
P.T.F.E. (Fep)

Raccordements:

DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP - bride EN 
1092-1 PN16 et sur demande disponibles selon autres  
normes internationales.

Applications

Industries alimentaires, laitières, boissons et industries chimi-
ques, cosmétiques, pharmaceutiques.
Les versions avec impulseur ouvert peuvent être installées 
pour le transport des sucres, crèmes, glaces, pâtes, laits, vins, 
alcools, sérums à une pression faible.

Diseño estándar

Bombas centrífugas de simple etapa en versión monobloc. Una 
gama de 3 modelos con turbina abierta, eje independiente y 
motor estándar IEC.

Diseño optimizado para garantizar elevados niveles de higiene, 
facilidad de limpieza en los procesos CIP/SIP, y ausencia de 
puntos de retención.

De construcción mixta: estampación/fusión de acero inoxidable 
CF3M 1.4409 / AISI 316L (1.4404). 

Las fundiciones realizadas a la cera perdida y el tratamiento de 
pulido electroquímico garantizan niveles óptimos de acabado 
superficial.
Bajo pedido se pueden obtener acabados con rugosidades de 
0,5 µm.

Caudales hasta 75 m3/h con presiones superiores a 60 m.c.l.
Presión máxima en la aspiración : 4 bar.
Rango de temperaturas entre -10°C-120°C.

Bombas Centrífugas 
Serie CN

Turbina del tipo abierto de álabes 
curvados de amplio desarrollo pro-
yectados siguiendo los criterios de 
optimización del rendimiento.

Bomba carenada y pies de altura 
regulable de acero inoxidable.

Bomba con motor B34-B35 
y calzas de acero inoxidable.

Ejecuciones cierre mecánico:

Cierres mecánicos higiénicos de tipo unificado EN 12756, ISO 
3069.

Materiales de las juntas (certificadas FDA):

EPDM
Fluorado
Silicona
P.T.F.E. (Fep)

Conexiones para las bocas de unión:

DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP - bridas 
EN 1092-1 PN16 y bajo pedido disponibles según otras 
normativas internacionales.

Aplicaciones 

Industrias alimentarias, lácteas, de bebidas y químicas, cosméti-
cas y farmaceúticas. En las versiones con turbina abierta pue-
den emplearse para el trasvase de zumos, cremas, helados, 
nata, leche, vino, alcohol o suero a bajas presiones.

Design-Standard

Einstufige Kreiselpumpen in Monoblock-Ausführung. Eine 
Produktpalette von 3 Modellen mit offenem Laufrad, 
unabhängiger Welle und Standard-IEC-Motor. 

Optimiertes Design, um ein Höchstmaß an Hygiene, eine einfache 
Reinigung mit CIP/SIP-Verfahren sowie das Nichtvorhandensein 
von Toträumen zu gewährleisten.

Gemischte Konstruktion Pressteile / Gussteile aus rostfreiem 
Stahl AISI 316L (1.4404) - CF3M (1.4409). 

Durch Wachsausschmelzverfahren gewonnene Gussteile und 
das elektrochemische Polieren garantieren eine hervorragende 
Oberflächenbeschaffenheit. 
Auf Anfrage sind Oberflächen mit einer Rauheit Ra von 0,5 
Mikron möglich.

Durchsätze von bis zu 75 m3 /h mit Förderhöhen von über 60 m. 
Höchstdruck im Ansaugbereich : 4 bar.
Temperaturbereich : -10°C ÷ 120°C.

Kreiselpumpen 
Baureihe CN

Laufrad des offenen Typs mit nach den 
Kriterien zur Leistungsoptimierung 
entworfenen umgekehrten Schaufeln.

Pumpe in verkleideter Ausführung mit 
verstellbaren Füßen aus rostfreiem Stahl.

Pumpe mit B34-B35-Motor und 
Passstücken aus rostfreiem Stahl.

Ausführung der Dichtungen:

Hygienische Gleitringdichtungen mit EN 12756/ISO 
3069-genormtem Sitz.

Dichtungsmaterial (FDA-zertifiziert):

EPDM
Fluor-Kautschuk
Silikon
P.T.F.E. (Fep)

Mögliche Anschlüsse:

DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP - geflan-
scht EN 1092-1 PN16 und auf Anfrage nach anderen 
internationalen Standards verfügbar.

Anwendungen 

Lebensmittel-, Milch- und Getränkeindustrie, chemische In-
dustrie, Kosmetik- und Pharmaindustrie; da sie mit offenem 
Laufrad sind, können sie für das Umfüllen von Säften, Cremes, 
Eiscreme, Sahne, Milch, Wein, Alkohol sowie Molke mit niedri-
gem Druck eingesetzt werden.
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GENERAL DIAGRAMS
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COURBES DE PERFORMANCE

Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar Données non contractuelles
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Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mmbar Die Angaben sind unverbindlich
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DIMENSIONI D’INGOMBRO

Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851 - esec. con motori standard IEC - EN

Pompa tipo Motori IEC 
grandezza: DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ ØR I J J’ L U V

CN 1

80

50 40 73

277
153,5 100

125 155

86

80 463 584
10

183

263 286
303 40

127

90 282,5 140 165 90 501 597 273 318

100
319,5

183,5
140

160 196 100 572
673

12

283 389
369 50

112 190 226 112 591 295 402

132 S 357,5 178 216 256 132 627 744 315 412 380 60

CN 2

80

65 50 79

286

157
100

125 155

108

80 472 593

10

200

280 286

303 40

154

90 S
292 140 165 90 508 606 290 317

90 L 125

100
329

187

140
160 196 100 580

683

12

300 388
369 50

112 190 226 112 598 312 400

132 S
355

140
216 256 132

635
753 332 432 380 60

132 M 178 673

160 404 217 254 254 300 160 778 911 15 360 528 473 50

CN 3

90 S

80 65 81

296 159
100

140 164

129

90 519 609 10

255

345 318 303 40

179

90 L 125

100
189 140

160 100 585
687 369

50

112 190 112 604

132 S
358,5 188,5

140
216 256 132

640
757 12 387 432 380 60

132 M 178 678

160 407,5 218,5 254 254 300 160 784 915 15 415 588 473 50

Grazie alla chiusura del corpo mediante morsetto sono 
facilmente smontabili per ispezioni, pulizia e manutenzione; 
inoltre la bocca di mandata può essere ruotata in ogni 
direzione. 
Carenatura di protezione per il motore.

Esecuzione monoblocco interamente in acciaio inox 
con motore standard B34-B35, albero con serraggio a 
compressione, tenuta interna e girante aperta.

OVERALL DIMENSIONS

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections with standard IEC/EN motors

Pumps IEC motors 
size: DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ ØR I J J’ L U V

CN 1

80

50 40 73

277
153,5 100

125 155

86

80 463 584
10

183

263 286
303 40

127

90 282,5 140 165 90 501 597 273 318

100
319,5

183,5
140

160 196 100 572
673

12

283 389
369 50

112 190 226 112 591 295 402

132 S 357,5 178 216 256 132 627 744 315 412 380 60

CN 2

80

65 50 79

286

157
100

125 155

108

80 472 593

10

200

280 286

303 40

154

90 S
292 140 165 90 508 606 290 317

90 L 125

100
329

187

140
160 196 100 580

683

12

300 388
369 50

112 190 226 112 598 312 400

132 S
355

140
216 256 132

635
753 332 432 380 60

132 M 178 673

160 404 217 254 254 300 160 778 911 15 360 528 473 50

CN 3

90 S

80 65 81

296 159
100

140 164

129

90 519 609 10

255

345 318 303 40

179

90 L 125

100
189 140

160 100 585
687 369

50

112 190 112 604

132 S
358,5 188,5

140
216 256 132

640
757 12 387 432 380 60

132 M 178 678

160 407,5 218,5 254 254 300 160 784 915 15 415 588 473 50

The clamp casing and seal design allow quick disassembly 
for inspection, cleaning and maintenance. It also enables the 
delivery port to be rotated to any position for easy installation 
and drainage. 
Motor shroud.

All stainless construction, with standard B34-B35 motor, 
separate pump shaft with clamp coupling, internal product 
seal and an open impeller.

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 – Exécution avec moteur standard IEC - EN

Pompe Taille IEC DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ ØR I J J’ L U V

CN 1

80

50 40 73

277
153,5 100

125 155

86

80 463 584
10

183

263 286
303 40

127

90 282,5 140 165 90 501 597 273 318

100
319,5

183,5
140

160 196 100 572
673

12

283 389
369 50

112 190 226 112 591 295 402

132 S 357,5 178 216 256 132 627 744 315 412 380 60

CN 2

80

65 50 79

286

157
100

125 155

108

80 472 593

10

200

280 286

303 40

154

90 S
292 140 165 90 508 606 290 317

90 L 125

100
329

187

140
160 196 100 580

683

12

300 388
369 50

112 190 226 112 598 312 400

132 S
355

140
216 256 132

635
753 332 432 380 60

132 M 178 673

160 404 217 254 254 300 160 778 911 15 360 528 473 50

CN 3

90 S

80 65 81

296 159
100

140 164

129

90 519 609 10

255

345 318 303 40

179

90 L 125

100
189 140

160 100 585
687 369

50

112 190 112 604

132 S
358,5 188,5

140
216 256 132

640
757 12 387 432 380 60

132 M 178 678

160 407,5 218,5 254 254 300 160 784 915 15 415 588 473 50

Fermeture du corps par collier. Facilement démontable pour 
l’inspection, le nettoyage ou la maintenance.
En outre, le refoulement peut être ajusté en rotation dans 
toutes les directions 
Capotage inox de la motorisation (en option).

Exécution monobloc entièrement en acier inox avec moteur 
standard B34-B35, arbre avec serrage par compression, 
garniture mécanique interne et turbine ouverte.

DIMENSIONES

Cotas aproximadas – DN= Rosca macho DIN - 11851 – Ejec. con motores estándar IEC-EN

Bomba tipo Motores IEC 
tamaño: DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ ØR I J J’ L U V

CN 1

80

50 40 73

277
153,5 100

125 155

86

80 463 584
10

183

263 286
303 40

127

90 282,5 140 165 90 501 597 273 318

100
319,5

183,5
140

160 196 100 572
673

12

283 389
369 50

112 190 226 112 591 295 402

132 S 357,5 178 216 256 132 627 744 315 412 380 60

CN 2

80

65 50 79

286

157
100

125 155

108

80 472 593

10

200

280 286

303 40

154

90 S
292 140 165 90 508 606 290 317

90 L 125

100
329

187

140
160 196 100 580

683

12

300 388
369 50

112 190 226 112 598 312 400

132 S
355

140
216 256 132

635
753 332 432 380 60

132 M 178 673

160 404 217 254 254 300 160 778 911 15 360 528 473 50

CN 3

90 S

80 65 81

296 159
100

140 164

129

90 519 609 10

255

345 318 303 40

179

90 L 125

100
189 140

160 100 585
687 369

50

112 190 112 604

132 S
358,5 188,5

140
216 256 132

640
757 12 387 432 380 60

132 M 178 678

160 407,5 218,5 254 254 300 160 784 915 15 415 588 473 50

Gracias al sistema de cierre del cuerpo mediante una 
abrazadera son fácilmente desmontables para inspección, 
limpieza y mantenimiento; además la boca de impulsión se 
puede girar en cualquier dirección. 
Carenado de protección para el motor.

Ejecución monobloc completamente de acero inoxidable 
con motor estándar B34-B35, eje con sistema de cierre a 
compresión, cierre mecánico y turbina abierta.

ÄUßERE ABMESSUNGEN

Unverbindliche Maßangaben - DN = Gewindestutzen DIN 11851 - Ausf. mit Standardmotoren IEC - EN

Pumpentyp
Motoren 

IEC 
Baugröße:

DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ ØR I J J’ L U V

CN 1

80

50 40 73

277
153,5 100

125 155

86

80 463 584
10

183

263 286
303 40

127

90 282,5 140 165 90 501 597 273 318

100
319,5

183,5
140

160 196 100 572
673

12

283 389
369 50

112 190 226 112 591 295 402

132 S 357,5 178 216 256 132 627 744 315 412 380 60

CN 2

80

65 50 79

286

157
100

125 155

108

80 472 593

10

200

280 286

303 40

154

90 S
292 140 165 90 508 606 290 317

90 L 125

100
329

187

140
160 196 100 580

683

12

300 388
369 50

112 190 226 112 598 312 400

132 S
355

140
216 256 132

635
753 332 432 380 60

132 M 178 673

160 404 217 254 254 300 160 778 911 15 360 528 473 50

CN 3

90 S

80 65 81

296 159
100

140 164

129

90 519 609 10

255

345 318 303 40

179

90 L 125

100
189 140

160 100 585
687 369

50

112 190 112 604

132 S
358,5 188,5

140
216 256 132

640
757 12 387 432 380 60

132 M 178 678

160 407,5 218,5 254 254 300 160 784 915 15 415 588 473 50

Dank des Verschlusses des Gehäuses mit Klemme können 
sie leicht für Inspektions-, Reinigungs- und Wartungsarbeiten 
auseinander gebaut werden; außerdem kann der Druckstutzen 
in alle Richtungen gedreht werden.
Schutzverkleidung für den Motor.

Vollständig aus rostfreiem Stahl bestehende Ausführung in 
Monoblockbauweise mit B34-B35-Standardmotor, Welle mit 
kraftschlüssiger Verbindung, innenliegender Dichtung und 
offenem Laufrad.
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DIMENSIONI D’INGOMBRO

Pompa tipo Motori IEC 
grandezza: DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ I J J’ L V

CN 1

80

50 40 73

153,5

86

160
463 584

183

350 333 303

127

90 210 270 138 213 501 597 343 348 303

100 247

183,5

285 150
243

170 572
673

353 409
369

112 239 315 180 182 591 365 422

132 S 218 400 216 279 202 627 744 385 425 380

CN 2

80

65 50 79

157

108

185
472 593

200

367 333 303

154

90 219 270 140 213 508 606 385 372 303

100 257
187

285 150
243

194 580
683

394 433
369

112 249 315 180 206 598 406 445

132 S
228 187 400 216 279 202

635
753 402 442 380

132 M 673

160 249 217 475 270 333 211 778 911 411 528 473

CN 3

90

80 65 81

223 159 270 140 213

129

185 519 609

255

438 372 303

179

100 260
189

285 160
243

194 585
687

449
433 369

112 252 315 180 205 604 460

132 S
231 188,5 400 216 279 227

640
757 482 467 380

132 M 678

160 217,5 218,5 475 270 333 211 784 915 466 528 473

Misure non impegnative - DN = Raccordo femmina DIN 11851 - esec. con motori standard IEC - EN

Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque eseguite) 
riportate nella presente pubblicazione sono indicative e non vinco-
lanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbligazione alcuna per 
l’utilizzo del presente documento e per le informazioni in esso ripor-
tate. In particolare non garantisce omissioni od errori dei dati e dei 
disegni qui riportati. Si precisa che i dati tecnici, le informazioni e le 
raffigurazioni  riportate nel presente documento mantengono un 
valore puramente indicativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva 
in qualsiasi momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e 
le informazioni riportate nel presente documento. D
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OVERALL DIMENSIONS

Pumps IEC motors 
size: DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ I J J’ L V

CN 1

80

50 40 73

153,5

86

160
463 584

183

350 333 303

127

90 210 270 138 213 501 597 343 348 303

100 247

183,5

285 150
243

170 572
673

353 409
369

112 239 315 180 182 591 365 422

132 S 218 400 216 279 202 627 744 385 425 380

CN 2

80

65 50 79

157

108

185
472 593

200

367 333 303

154

90 219 270 140 213 508 606 385 372 303

100 257
187

285 150
243

194 580
683

394 433
369

112 249 315 180 206 598 406 445

132 S
228 187 400 216 279 202

635
753 402 442 380

132 M 673

160 249 217 475 270 333 211 778 911 411 528 473

CN 3

90

80 65 81

223 159 270 140 213

129

185 519 609

255

438 372 303

179

100 260
189

285 160
243

194 585
687

449
433 369

112 252 315 180 205 604 460

132 S
231 188,5 400 216 279 227

640
757 482 467 380

132 M 678

160 217,5 218,5 475 270 333 211 784 915 466 528 473

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections with standard IEC/EN motors

All the instructions, data and representations (in whatever way exe-
cuted) listed in this publication are indicative and do not binding. C.S.F. 
does not stand surety or undertake any obligation for the utilisation 
of this document and for the information contained. In particular, it 
does not guarantee against omissions or errors of the data and dra-
wings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and representa-
tions in this document are merely indicative and approximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without notice to 
modify the data, drawings and information indicated in this document. D
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DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

Pompe Taille IEC DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ I J J’ L V

CN 1

80

50 40 73

153,5

86

160
463 584

183

350 333 303

127

90 210 270 138 213 501 597 343 348 303

100 247

183,5

285 150
243

170 572
673

353 409
369

112 239 315 180 182 591 365 422

132 S 218 400 216 279 202 627 744 385 425 380

CN 2

80

65 50 79

157

108

185
472 593

200

367 333 303

154

90 219 270 140 213 508 606 385 372 303

100 257
187

285 150
243

194 580
683

394 433
369

112 249 315 180 206 598 406 445

132 S
228 187 400 216 279 202

635
753 402 442 380

132 M 673

160 249 217 475 270 333 211 778 911 411 528 473

CN 3

90

80 65 81

223 159 270 140 213

129

185 519 609

255

438 372 303

179

100 260
189

285 160
243

194 585
687

449
433 369

112 252 315 180 205 604 460

132 S
231 188,5 400 216 279 227

640
757 482 467 380

132 M 678

160 217,5 218,5 475 270 333 211 784 915 466 528 473

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 – Exécution avec moteur standard IEC - EN

Toutes les indications, les données et les représentations (exécutées 
de toutes façons) reportées dans cette publication sont indicatives et 
ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX n’assume aucune garantie, ni 
obligation, sur l’exploitation de ce document ni sur les informations 
qu’il reporte. En particulier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions 
ou des erreurs des données et des dessins reportés ici. Il est précisé 
que les données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur purement 
indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le droit de modi-
fier à tout moment et sans préavis les données, les dessins et les 
informations reportées dans ce document. D
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DIMENSIONES

Bomba tipo Motores IEC 
tamaño: DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ I J J’ L V

CN 1

80

50 40 73

153,5

86

160
463 584

183

350 333 303

127

90 210 270 138 213 501 597 343 348 303

100 247

183,5

285 150
243

170 572
673

353 409
369

112 239 315 180 182 591 365 422

132 S 218 400 216 279 202 627 744 385 425 380

CN 2

80

65 50 79

157

108

185
472 593

200

367 333 303

154

90 219 270 140 213 508 606 385 372 303

100 257
187

285 150
243

194 580
683

394 433
369

112 249 315 180 206 598 406 445

132 S
228 187 400 216 279 202

635
753 402 442 380

132 M 673

160 249 217 475 270 333 211 778 911 411 528 473

CN 3

90

80 65 81

223 159 270 140 213

129

185 519 609

255

438 372 303

179

100 260
189

285 160
243

194 585
687

449
433 369

112 252 315 180 205 604 460

132 S
231 188,5 400 216 279 227

640
757 482 467 380

132 M 678

160 217,5 218,5 475 270 333 211 784 915 466 528 473

Cotas aproximadas – DN= Rosca macho DIN - 11851 – Ejec. con motores estándar IEC-EN

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realizadas 
que incluye la presente publicación son indicativos y no constituyen 
ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía ni obligación 
por la utilización del presente documento, por lo que se refiere a 
la información aquí incluida. Pero sobretodo declina cualquier tipo 
de responsabilidad por omisiones y/o errores en los datos y dibujos 
del documento. Se precisa que los datos técnicos, la información y 
las representaciones incluidas en el presente documento son de  un 
valor puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva el 
derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la información 
del presente documento en cualquier momento y sin necesidad de 
aviso previo. D
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ÄUßERE ABMESSUNGEN

Pumpentyp
Motoren 

IEC 
Baugröße:

DNa DNm A B C D E E’ G H K K’ I J J’ L V

CN 1

80

50 40 73

153,5

86

160
463 584

183

350 333 303

127

90 210 270 138 213 501 597 343 348 303

100 247

183,5

285 150
243

170 572
673

353 409
369

112 239 315 180 182 591 365 422

132 S 218 400 216 279 202 627 744 385 425 380

CN 2

80

65 50 79

157

108

185
472 593

200

367 333 303

154

90 219 270 140 213 508 606 385 372 303

100 257
187

285 150
243

194 580
683

394 433
369

112 249 315 180 206 598 406 445

132 S
228 187 400 216 279 202

635
753 402 442 380

132 M 673

160 249 217 475 270 333 211 778 911 411 528 473

CN 3

90

80 65 81

223 159 270 140 213

129

185 519 609

255

438 372 303

179

100 260
189

285 160
243

194 585
687

449
433 369

112 252 315 180 205 604 460

132 S
231 188,5 400 216 279 227

640
757 482 467 380

132 M 678

160 217,5 218,5 475 270 333 211 784 915 466 528 473

Unverbindliche Maßangaben - DN = Gewindestutzen DIN 11851 - Ausf. mit Standardmotoren IEC - EN

Alle in dieser Publikation enthaltenen Anleitungen, Angaben und 
Darstellungen (in welcher Form auch immer) sind als unverbindliche 
Hinweise zu betrachten. Die Firma C.S.F. INOX übernimmt keine 
Garantie und Verpflichtung für den Gebrauch dieser Unterlagen und 
die darin enthaltenen Informationen. Insbesondere wird für Auslas-
sungen oder Fehler in den hier enthaltenen Angaben und Zeichnun-
gen keine Garantie geleistet. Es wird darauf hingewiesen, dass die in 
diesen Unterlagen enthaltenen technischen Daten, Informationen und 
Darstellungen als rein richtungweisend und angenähert zu betrachten 
sind. C.S.F. INOX behält sich jederzeit und ohne Vorankündigung 
Änderungen an den Daten, Zeichnungen und Informationen vor, die 
in diesen Unterlagen enthalten sind. D

C
AT

LC
N

D
 0

3/
18


	ITALINO
	ENGLISH
	FRANCAISE
	ESPANOL
	DEUTSCH

